



ÁLLATORVOS-TUDOMÁNYI KAR, BUDAPEST

Cím: 1078 Budapest, István utca 2.

Tel.: +36-1-478-4195 Fax: +36-1-478-4196

E-mail: nemeth.tibor@aotk.szie.hu

HÍRLEVÉL

Kedves Kollégám!

Engedd meg, hogy a jelen hírlevélben tájékoztassalak a Szent István Egyetem Állatorvos-tudományi Kar Kisállatklinikájának (KOK) 2014. május 1-től érvénybe lépő szakmai munkarendjéről, amelynek kialakításában figyelembe vettük a KOK 2006-ban kezdődő működése óta felmerült és összegyűjtött szakmai és munkaügyi előírásokat és tapasztalatokat, a kollégák és az állattulajdonosok véleményét, továbbá a 2012-ben elnyert ISO 9001:2009 minősítésünk és a 2014-ben lefolytatott EAEVE (európai felsőoktatási és minőségbiztosítási) akkreditációnk előírásait és ajánlásait.

Bízom benne, hogy a KOK munkatársai a jövőben is közvetlen segítséget tudnak nyújtani színvonalas szakmai munkában. Szakmai konzultációs illetve betegbeutalási igényed esetén az alábbiakban megadott rendben és elérhetőségeken várjuk érdeklődésedet, vagy az általad kezelt beteg tulajdonosának a jelentkezését. Beutalt beteg esetén, annak a KOK-ról történő elbocsátása alkalmával, telefonos illetve írásbeli (e-mail) tájékoztatást nyújtunk a beküldő kollégának az általa referált beteg állapotáról, leleteiről és az utókezelési javaslatról.

A KOK **minden hétköznap reggel 9 órától délután 16 óráig** általános és diszciplínák szerinti teljes körű szakellátást nyújt. **Reggel 8 és 9 óra (vizitek ideje), valamint délután 16 és este 20 óra között, továbbá hétfőn és ünnepnapon reggel 9 és este 20 óra között** belgyógyászati, sebészeti és szülészeti ügyeletet tartunk bejelentett vagy sürgősséggel érkező betegek számára. **Minden nap este 20 órától reggel 8 óráig kizárólag sürgősségi ellátást igénylő kutya- és macskabetegek** számára tartunk fenn emelt díjas éjszakai ügyeletet, amelyet készenléti (behívásos) ügyelettel egészítünk ki! A KOK a sürgősségi ellátást 24 órás rendszerben továbbra is magas színvonalon biztosítja!

A 2014. január 1-óta működő két új tanszék, a Kórélettani és Onkológiai valamint az Egzotikus Állat- és Vadegészségügyi Tanszék szolgáltatásaival kapcsolatban is részletes tájékoztatást találsz az alábbiakban! Az egzotikus betegeket kizárólag az utóbbi tanszék állatorvos munkatársai látják!

Kérlek, hogy a KOK munkarendjét betegbeküldés esetén mindenkor figyelembe venni szíveskedj, és a kölcsönösen kellemetlen szituációk elkerülése érdekében erről az állattulajdonost is tájékoztasd! Ajánlom figyelmedbe a www.univet.hu központi honlapról elérhető, rendszeresen frissített, klinikai tanszékenként gondozott információkat.

Kedves Kollégám!

Egyetemi klinikus munkatársaimmal együtt bízom abban, hogy az eddig is mindig korrekt és kölcsönös előnyökön alapuló, mindkét fél számára hasznos szakmai kapcsolatunk továbbra is megmarad, sőt bővíülhet, ami a Te praxisod sikeréhez és még jobb állattulajdonosi megítéléséhez a jövőben is jelentősen hozzá tud járulni. Amennyiben a KOK szakmai működésével kapcsolatban bármilyen konkrét megjegyzésed vagy javaslatod lenne, jómagam és a klinikai diszciplínák vezető képviselői szívesen állunk rendelkezésedre!

Budapest, 2014. április 15.



Kollegiális üdvözléssel:

Dr. Németh Tibor
klinikai dékánhelyettes

